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Gemeente 

Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
donderdag 20 februari 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Dhr. A . H . Bannink is met kennisgeving afwezig. 
Mevr. A . ter Harmsel verlaat om 22 .17 uur de vergadering. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorztiter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
Agendapunt 4 wordt 5 en agendapunt 5 wordt 4 , aangezien de financiering Noordzuidverbinding 
onderdeel uitmaakt van het bestemmingsplan Noordzuidverbinding. 
Fractie HOP dient een motie vreemd aan de orde van de dag in. Dit wordt nieuw agendapunt 9, 
besluitenlijst wordt agendapunt 10. 

Mededelingen 
Dhr. A . H . Bannink is met kennisgeving afwezig. 

Financiering vervroegde aanleg gehele noordelijk deel Noordzuidverbinding 
Het voorstel is met 20 stemmen voor (fracties C D A , BB, GB, ChrU, V V D , D66) en 4 stemmen 
tegen (fracties PvdA, HOP, GL) vastgesteld. 

Vaststelling bestemmingsplan Noordzuidverbinding Hellendoorn- Hulsen 
Twee fracties leggen een stemverklaring af: 
- G B , dhr. Veneman, wijst inwoners van Hellendoorn Noord op mogelijkheid van indienen van 
zienswijzen bij actualisering van bestemmingsplan in 2016 en geeft aan in te stemmen met het 
voorstel. 
- V V D , dhr. Muller, vindt het jammer dat de flexibiliteit uit het plan is, maar stemt in met het 
voorstel. 

Het voorstel is met 20 stemmen voor (fracties C D A , BB, GB, ChrU, V V D , D66) en 4 stemmen 
tegen (fracties (PvdA, HOP, GL) vastgesteld. 

Vaststellen omgevingsvisie Hellendoorn ""Natuurlijk Avontuurlijk 
Drie fracties leggen een stemverklaring af: 
- GL , dhr. Felix, geeft aan dat er hele mooie punten staan in de visie, maar is op vier punten 
essentieel tegen het voorstel en ziet zich daardoor genoodzaakt tegen te stemmen. 



- PvdA, mevr. Ter Harmsel, vindt het voorstel qua toerisme geweldig, maar er ziitten elementen 
in waarbij de vrees is om er in te worden meegetrokken waarna er later niet meer op terug kan 
worden gekomen. 
- D66, dhr. Daggert, sluit zich aan bij de stemverklaring van mevr. Ter Harmsel en voegt daaraan 
toe, de voorzitter citerend 'u gaat er in de meeste gevallen over' en geeft aan juist daarom tegen 
te stemmen. 

Het voorstel is met 19 stemmen voor (fracties C D A , BB, GB, ChrU, VVD) en 5 stemmen tegen 
(fracties PvdA, D66, HOP, GL) vastgesteld. 

Subsidie-aanvraag explosieven gerelateerde werkzaamheden gemeente Hellendoorn (hamerstuk) 
Het voorstel blijft een hamerstuk en is daarmee vastgesteld. 

Positionering van regionale Jeugdhulptaken in Twente 
Het voorstel is unaniem vastgesteld met 23 stemmen voor. 

Motie vreemd aan de orde van de dag 
De fractie HOP trekt de motie in. 

(Concept) besluitenlijst openbare raadsvergadering van 28 januari 2014 
en (concept) besluitenlijst informele openbare raadsvergadering van 4 februari 2014 
De besluitenlijst van 28 januari en van 4 februari zijn vastgesteld. 

Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.55 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 22 april 
2014 , 

De griffier de voorzitter, 
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